

我区七部门联手打击医疗骗保等乱象

新报讯(记者 段丽萍 实习生 吕娅婷) 5月21日,记者从自治区卫健委了解到,为进一步规范医疗秩序,打击和整治医疗诈骗、虚假宣传、乱收费、骗保等医疗乱象,我区七部门联手开展医疗乱象专项整治行动,以净化行业环境,促进医疗行业规范有序发展。

专项整治行动范围是全区各级各类医疗机构。行动重点包括:一是严厉打击各类违法违规执业行为。依法严厉打击医师出租、出借、转让《医师执业证书》、医疗机构买卖、转让、租借《医疗机构执业许可证》或《医师执业证书》,超出登记范围开展诊疗活动,使用非卫生技术人员

从事医疗卫生技术工作、出具虚假证明文件、制售假药、以医疗名义推广销售所谓“保健”相关用品等违法违规行为。全面深入排查线索,重点检查健康体检、医疗美容、生殖(不孕不育)、泌尿、皮肤(性传播疾病)、妇产、肿瘤、眼科等社会办医活跃的领域以及违规开展免疫细胞治

疗、干细胞临床研究和治疗等行为。严厉打击以虚假诊断、夸大病情或疗效、利用“医托”等方式,欺骗、诱使、强迫患者接受诊疗和消费等违法违规行为。依法依规严肃惩治非法获取和买卖器官、角膜等人体组织器官的行为。

二是严厉打击医疗骗保行为。重点检查通过虚

假宣传、以体检等名目诱导、骗取参保人员住院的行为;留存、盗刷、冒用参保人员社会保障卡的行为;虚构医疗服务、伪造医疗文书或票据的行为;虚记、多记药品、诊疗项目、医用耗材、医疗服务设施费用的行为;串换药品、器械、诊疗项目等恶意骗取医保基金的行为。

三是严肃查处发布违法医疗广告和虚假信息的行为。

四是坚决查处不规范收费、乱收费、诱导消费和过度诊疗行为。对违反诊疗常规,诱导医疗和过度医疗,特别是术中加价等严重违规行为,纳入医疗机构不良执业行为记分和信用体系管理,并向社会公布。



碧空如洗

5月21日,首府阳光明媚、碧空如洗,市民纷纷走出家门,在户外享受初夏阳光。当日正值二十四节气中的小满,全区大部的降水暂告一段落,气温大举回升。 摄影/本报记者 牛天甲

土壤墒情好转 全区粮食已播种6663.3万亩

新报讯(记者 马丽侠) 进入5月以来,我区多次迎来降温降雨,虽然给市民带来了“深秋冷意”,却也给广大农牧民带来了甘霖。记者从内蒙古气象局了解到,雨后全区土壤墒情改善,对农作物生长有利。目前,全区粮食已播种6663.3万亩,为计划播种进度的67%。预计未来3

天,全区都是晴到多云天气,光照充足,大部农区热量满足作物生长需要,各地可合理安排农事活动。截至5月19日,全区一类、二类、三类墒情面积分别占全区总面积的35.6%、22.5%、41.9%。不过,由于前期大风阴雨天气偏多,全区农事活动有所延缓,据农业部门消息,目前,全

区粮食已播6663.3万亩,同比少播712.3万亩,其中玉米、小麦、大豆和马铃薯分别播种4523.8万亩、683.3万亩、572.6万亩和475.0万亩。河套灌区及东部偏南部分地区春小麦已进入拔节期,其余农区大部处于分蘖阶段;大部农区春玉米处于出苗到三叶期。

气象专家提醒,21日进入小满节气,意味着天气逐渐向高温多雨转变,夏熟作物的籽粒开始灌浆饱满,进入旺盛生长期。建议各地及时关注天气预报,墒情较差的地区雨后抢墒播种,保证春播顺利进行;已完成播种的农区根据出苗情况及时查苗补苗。

升温明显 今起我区多地突破30摄氏度

新报讯(记者 马丽侠) 5月21日是小满节气,意味着天气逐渐向高温多雨转变,农作物进入旺盛生长期。记者从内蒙古气象局了解到,21日起,内蒙古大部的降水暂告一段落,天气恢复平静,气温大举回升,22、23日两天,我区多地

气温会升至30摄氏度以上,炎热的感觉变得明显起来。21日白天,全区大部天气恢复平静,降雨范围明显缩小,气温也回归“正轨”,大部分主要城市的最高气温都升至20摄氏度以上,22、23日的气温更是会飙出新高度,大

部地区的最高气温可升至30摄氏度以上,乌海市、二连浩特市等部分地区将逼近35摄氏度。预计呼和浩特市22日的最高气温会升至29摄氏度左右,最低温也将回归到10摄氏度以上。另据内蒙古气象台预计,22日起未来两天

全区大部都是晴好天气,阳光充足,气温稳步回升。22日,全区大部晴间多云,东南部地区4级左右西北风。23日,西部偏南地区晴转多云,阿拉善盟东南部有阵雨,其余地区晴间多云,中部偏北地区4级左右偏西风。

我区25个家庭 获评全国“最美家庭”

新报讯(记者 刘惠) 5月21日,记者从自治区妇联了解到,5月15日,全国妇联在北京召开“家家幸福安康工程”启动部署暨2019年度全国最美家庭揭晓会,揭晓了2019年度全国最美家庭999户,我区共有25个家庭获“全国最美家庭”殊荣。

我区获得“全国最美家庭”殊荣的家庭分别是张春燕家庭、黄艳清家庭、那炜筠家庭、孙丽香家庭、峰斯格家庭、苏宁其格家庭、吴英林家庭、哈斯巴根家庭、花拉家庭、韩红梅家庭、宋丽娟家庭、张桂英家庭、张昆家庭、李国军家庭、李宏英家庭、任志宏家庭、尚家辉家庭、朝鲁门格日乐家庭、乌力吉巴雅尔家庭、巴音玛家庭、牛燕家庭、高枫家庭、王培仁家庭、陶拉家庭、王献峰家庭。

这些家庭的事迹十分典型,都传承了夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭持家、邻里互助的文明家风,生动诠释了中华民族传统美德和社会主义核心价值观,为广大家庭践行新时代家庭观、弘扬社会主义家庭文明新风尚传递了榜样的力量。

本报第17次服务高考大型公益活动启动

(上接1版)

今年的6月7~9日正值端午节假期,本报将分派多路记者,提前到首府各个考点为考生探路,提供食住行多方建议。同时密切联系各主管部门,解读高考相关政策,提供权威的信息指导;采访名校教师、心理咨询师、营养师,为广大考生提供详尽的高考攻略。

今年高考期间,本报将再次在首府6个考点开设高考服务站,为广大考生和家长免费提供小马扎、矿泉水和遮阳伞。同时,本报将继续开启爱心送考工作,为残疾、贫困考生提供送考服务;继续开展考试技巧和填报志愿的相关指导,为广大考生提高成绩、考上理想的学校而服务。

在此,本报也热忱邀请社会各方为本次活动提供助力,活动助力热线0471-6651113、13674833886,期待您的参与。

速读

●近日,通辽市扎鲁特旗检察院被最高人民检察院确定为全国未成年人检察工作创新实践基地之一。该院自主设计研发的全区首个“防治校园欺凌蒙汉双语工作平台”被评为全国未成年人检察工作创新项目。该平台依托手机微信小程序,涵盖了青少年犯罪预防、校园欺凌案例及处罚、家庭教育、性侵防范及救助等多方面内容,并建立了一支分布到各行各业的信息员队伍,及时发现青少年违法犯罪苗头,随时关注侵害未成年人健康成长行为。(王利军)